

# 國家科學及技術委員會南部科學園區管理局訊息揭露

## 第 64 期學習司法官參訪南科

日期:113 年 5 月 6 日

本局發言人:鄭秀絨副局長

本局媒體聯絡人:王雅嫻專門委員

臺灣臺南地方檢察署主任檢察官李駿逸及臺南地方法院庭長楊書琴，5月6日帶領第64期10位學習司法官，前來國家科學及技術委員會南部科學園區管理局參訪學習。參訪活動由南科管理局鄭秀絨副局長接見學習司法官，並於701會議室進行南科相關工作實務簡報介紹，讓學習司法官瞭解南科近年發展概況和未來展望，隨後園區導覽，前往資源再生中心參訪。在此次參訪中，資源再生中心人員展示廢棄物清運及進廠銷毀等實作作業，讓學習司法官有機會親身感受資源再生中心運作及資源有效循環再利用等實務，契合世界ESG的潮流，善盡地球上每一份子應盡的社會責任及環境保護的治理理念。

鄭秀絨副局長表示，這樣的跨部門合作和交流是園區發展的助力，歡迎臺南學習組的學習司法官參訪南科管理局。鄭秀絨副局長並特別指出，南科管理局於112年6月啟動「資源再生中心擴建統包工程採購廉政平台」，為機關建立跨域溝通管道，讓司法等機關共同參與重要建設案件的辦理過程，並引入專業機關及外部專家學者、公民團體的參與來召開會議，相互交流工程及法律意見，協調解決工程履約遇到的廉政議題，秉持著「跨域合作、公私協力、行政透明及全民監督」四大內涵的精神，將工程相關資訊主動公開，落實行政透明，發揮全民監督的力量，藉此排除外部勢力的不當干預，讓公務員得以安全、安心，勇於任事，使國家重要建設能夠如期如質完成，公務機關能夠提供更優質的政府服務，並讓社會各界對重大工程更有信心。

鄭秀絨副局長更指出，本次活動透過本局投資組、環安組及政風室與信鼎技術服務股份有限公司等單位規劃安排，讓學習司法官體驗南科管理局日常作業，不僅有助於對我們的工作更深入了解，透過業務上的互動交流，促進學習司法官與園區同仁之間的合作與交流，共同完成此次具意義及啟發性的見習參訪活動。



第 64 期學習司法官參訪南科資源再生中心



第 64 期學習司法官參訪南科資源再生中心